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Ordföranden förklarar mötet öppnat och presenterar den nye kassören Bengt Sivberg. Konstruktionen med en firmatecknande kassör i styrelsen och en kassör som handhar in- och utbetalningar, bokslut och budget är också godkänt av banken.

Föregående protokoll utan anmärkningar och läggs till handlingarna

· Rapporter. 

Ordföranden meddelar att efter skrivelsen i december är nu reparationen av Järavallsvägen i full gång. Nya kantstenar och ny asfaltering utanför 49-51 och reparerade kantstenar utanför 58-60.

Bertil Mernsten undersökte planken vid norra och södra garagen och kan konstatera att planken inte behöver åtgärdas i år. 

Bernth Browall har meddelat fastighet nr 88 att åtgärda trädet på tomten för framkomlighet av utryckningsfordon. 

Valberedningen har begärt att få närvara vid ett styrelsemöte för att kunna berätta om dessa vid rekrytering av nya styrelseledamöter. Styrelsen ställer sig mycket positiv till förslaget och ordförande får i uppdrag att meddela valberedningen att den är välkommen vid nästa styrelsemöte den 10/6.

Styrelsen fick på föreningsstämman i uppdrag att fundera över om vi ska ha fyra separata poster för torgpengen eller en central pott dit alla torg kan ansöka om medel när så behövs. Styrelsen diskuterar frågan, för- och nackdelar med de olika förslagen, och beslutar att frågan ska få löpa under årets möten. Preliminärt finns det ett starkt stöd i styrelsen för den nuvarande modellen med fyra separata poster och där styrelsen endast kommer in om så behövs.

Torg 1 har inkommit med kostnadskalkyl för jordförbättring och styrelsen förordar, liksom torg 1, offerten från Lomma Åkeri AB. Torg 1 skall återkomma med en kostnadskalkyl för växter. 

Efter förslag diskuterar styrelsen inköp av elektriskt driven kombinerad lövblås/lövsug till samfälligheten. Denna ska kunna finnas tillgänglig för alla och förvaras i förrådet. Styrelsen beslutar att en sådan inköps av något av torgen och kostnaden fördelas lika för alla fyra torg.

Fördelningen av fastigheternas arbetsuppgifter på torgen diskuteras efter erfarenheter från senaste städdagarna, liksom det faktum att inte alla fastigheter deltar i arbetet. Detta är frågor som ofta återkommer och som det inte finns några enkla lösningar på. 
Behovet av en större omorganisation av arbetsuppgifterna kontra mindre justeringar diskuterades. Styrelsen enades om att i första hand lösa de uppkomna problemen inom respektive torg och, om detta inte räcker, återföra frågan till styrelsen.

Nästa möte den 10/6-13
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